
■訂正箇所と内容

P.143 WORD BOX

【正】 introduce

【誤】 ntroduce